

సీఎంను కలిసిన పెద్దనందిగామ కాంగ్రెస్ నాయకులు



కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): కొడంగల్ మండలంలోని పెద్దనందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కె.భీమప్ప, నాయకులు బిచ్చిరెడ్డి, మదరప్ప, రహీం, రఫీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి.ఆర్.ఎస్, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు లింగం చందప్ప సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. హైదరాబాద్ లో సీఎం నివాసంలో వారు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు.

అక్రమ నిర్మాణం వెనుక మున్సిపల్ అధికారుల పాత్ర..?

▶▶ నాడు అక్రమ నిర్మాణాలను ఆపేసిన అధికారులే.. నేడు మౌనం...!
▶▶ మామూళ్లతో సరిపెట్టుకున్న మున్సిపల్ అధికారులు.. ▶▶ మున్సిపల్ అధికారులపై సర్వత్రా విమర్శలు



అక్రమంగా లిఫ్ట్ కు ఏర్పాటు చేసిన నిర్మాణం

వికారాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): వికారాబాద్ పట్టణంలో అక్రమ నిర్మాణాలు పుట్టగొడుగులా వెలుస్తున్నాయి. ఈ అక్రమ నిర్మాణాల వెనుక స్వయంగా మున్సిపల్ అధికారుల పాత్ర స్పష్టంగా ఉందని ఆరోపణలు వెలువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా వికారాబాద్ పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్డులో బాజీ తారాచంద్ స్టీల్ హౌస్ భవనంలో పై అంతస్తుతో పాటు ప్రధాన రోడ్డు పక్కన మురుగు కాలువపైనే లిఫ్ట్ కు నిర్మాణం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నిర్మాణం అక్రమంగా నిర్మించారని ఆ నిర్మాణాలను తక్షణమే ఆపాలని వికారాబాద్ మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం అధికారులు గత వారం రోజుల క్రితం అక్రమ నిర్మాణ పనులను ఆపేశారు. కాగా అధికారులు పనులు ఆపేసినప్పటికీ భవన నిర్మాణ దారులు ధర్మాగా నిర్మాణం కొనసాగించడంతో పలు అనుమానాలు వ్యక్తం

అవుతున్నాయి. అయితే గతంలో ఈ నిర్మాణాలను ఆపేసిన అధికారులు ఇప్పుడు ప్రస్తుతం సైలెంట్ గా ఉండడంతో వారిపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మున్సిపల్ అధికారులు మౌనం ఉండడం వెనుక అంతర్వ్యమేమిటని పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కాగా మున్సిపల్ అధికారులు మామూళ్లతో సరిపెట్టుకొని అక్రమ నిర్మాణాలకు అండగా నిలుస్తున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. లిఫ్ట్ కు ఏర్పాటు చేసిన నిర్మాణం తొలగించాలని ఆదేశించిన అధికారులే ఇప్పుడు మౌనం ఉండడంతో మున్సిపల్ అధికారులకు మామూళ్లు ముట్టాయనే ఆరోపణలు బలం చేకూరుతుంది. అసలు ఆ నిర్మాణాలకు మున్సిపల్ అధికారులు అనుమతులు ఇచ్చారా.. లేదా ఇప్పటి వరకు స్పష్టత ఇవ్వకపోవడం గమనార్హం.

మహేశ్వరంలో హెహాలీ సంబరాలు



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): మహేశ్వరం మండల కేంద్రంతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలోని అన్ని వార్డుల్లో సోమవారం హోలీ సంబరాలు అంబరాస్తుంటాయి. చిన్న పెద్దలని వయస్సు సంబంధంలేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ రంగులు పూసుకుంటూ ఉత్సాహంగా గడిపారు. ఆదివారం రాత్రి కాముని దహనంతో ప్రారంభమైన వేడుకలు సారాదగా సాగాయి.

ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు



ఆసునగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25) పట్టణంతోపాటు. మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో హోలీ వేడుకలను ఉత్సాహంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. యువతీ యువకులు ఉల్లాసంగా ఉత్సాహంగా రంగులు చల్లుకున్నారు. ఆదివారం రాత్రు కాము దహన వేడుకలను ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు, యువకులు పాల్గొని ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. సోమవారం ఉదయం నుండి చింతలపల్లి, మంగళపల్లి, శెట్టి పల్లి, ఆకుతోటపల్లి, మేడిగడ్డ, సింగంపల్లి, పోలేపల్లి, రాంనుంతుల, కోనాపూర్ గ్రామాల్లో యువతీ, యువకులు, చిన్న పిల్లలు హోలీ వేడుకలను రంగులు చల్లుకుంటూ ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజలు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందంగా హోలీ జరుపుకుంటూ ఉత్సాహంగా గడిపారు. తదితర గ్రామాల్లో హోలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాంపాల్ నాయక్ వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య, పాపిశెట్టి రామ పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ లో ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు



- ఉత్సాహంగా యువతీ యువకుల కేలింతలు
షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో హోలీ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు, యువతీ యువకులు, మహిళలు, వృద్ధులు అనే తేడాలేకుండా ఉత్సాహంగా వేడుకల్లో పాల్గొని ఒకరిపై మరొకరు రంగులు చల్లుకున్నారు. నియోజకవర్గంతోపాటు కేశంపేట, కొండుర్లు, కొత్తూరు, నందిగామ, చౌదరిగూడ, ఫరూఖ్ నగర్ మండలాల్లో సైతం హోలీ వేడుకలు ఉత్సాహంగా సాగాయి. పార్టీలకు అతీతంగా పలువురు నాయకులు ప్రజలతో కలిసి హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. **మిగతా 2లో**



మాతృదేవోభవలో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): నాదర్లలో ఉన్న మాతృదేవోభవ అనాధాశ్రమంలో 125 మంది మతిస్థిమితం లేని అనాధ మానసిక వికలాంగులు మానసిక ఉల్లాసం కోసం ప్రతి సంవత్సరలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా హోలీ సంబరాలు ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు గట్టు గిరి నేతృత్వంలో జరిపారు. సోమవారం నాడు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాతృదేవోభవ అనాధాశ్రమ వ్యవస్థాపకులు గట్టు గిరి కుటుంబ సభ్యులు కలిసి హోలీ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ రంగులు పూసుకొని డాన్సులు చేస్తూ ఎంతో ఉల్లాసంగా హోలీ పండుగ జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గట్టు గిరి పిల్లలు గట్టు లోహిత గట్టు అభిరామ్ బయట స్నేహితులతో హోలీ అడుకుని అవకాశం ఉన్న ఆశ్రమంలోనే ఉన్న అనాధలు వారి స్నేహితులు బంధువులు మిత్రులుగా భావించి 125 మంది అనాధలతో ఎంతో ఉల్లాసంగా హోలీ సంబరాలు జరుపుకున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని గట్టు గిరి కొనియాడారు.

బోర్వెల్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంతో ఓ వ్యక్తి మృతి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్(మార్చి 25) : బోర్వెల్ లాఠీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం వలన ఓ నిండు ప్రాణం పోయిన సంఘటన చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దేవునిఎర్రవల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్పి ప్రదీప్ కుమార్ తెలిపిన

వివరాల ప్రకారం... ఛత్తీస్ గుర్ రాష్ట్రానికి చెందిన బామన్ పోయామి(19)గత మూడు నెలల క్రితం తన స్నేహితులతో కలిసి చేవెళ్లకు బతుకుదెరువు నిమిత్తం వచ్చి చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని శ్రీవెంకటేశ్వర బోర్వెల్లో లేబర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. అయితే ఎప్పటి మాదిరిగానే ఈనెల 24వ తేదీన తెల్లవారు జామున చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని దేవునిఎర్రవల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎదిరే యాదయ్యకు చెందిన వ్యవసాయ పొలంలో బోర్ వేయడానికి వెళ్లారు. అక్కడే బోర్ వేస్తుండగా బామన్ పోయామికి నిద్ర వస్తుందని అక్కడే కొద్ది దూరంలో వ్యవసాయ పొలంలోనే పడుకున్నాడు. ఇది గమనించని లాఠీ డ్రైవర్ సురకంటి రవిందర్ రెడ్డి బోర్ లారీని అజాగ్రత్తగా నిర్లక్ష్యంగా నడిపిస్తూ అక్కడే నిద్రొస్తున్న బామన్ పోయామిపై ఎక్కించాడు. దీంతో అతను అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. అక్కడే మరికొంత మంది లేబర్లు బామన్ పోయామి మృతదేహాన్ని చూసి బోరుమని విలపించారు. కాగా తోటి లేబర్లు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి స్పష్టం చేశారు.

హెబాలీ రోజు నందుపల్లిలో విషాదం

ఈతకు వెళ్ల ఇద్దరు యువకులు మృతి



మహేశ్వరం,మేజర్ న్యూస్(మార్చి 25): హోలీ పండుగ రోజున నందుపల్లి గ్రామంలో విషాదం సంఘటన మహేశ్వరం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సిబ వెంటేశ్వర్లు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నందుపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంఘం జగన్(27), కొమ్ము సరేందర్(28), మిగత 4 మిత్రులతో కలిసి హోలీ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం నందుపల్లి పెద్ద చెరువులో ఈతకు వెళ్లారు. నలుగురు యువకులకు ఈత రాకపోవడంతో గట్టుమీదనే కూర్చున్నారు. జగన్ ,సరేందర్ లకు ఈత రావ డంతో చెరువులోకి దిగారు. జగన్ నీటిలో మునిగిపోతుడగా సురేందర్ అతని కాపాడానికి వెళ్లి ఒకరికొకరు పట్టుకొని చెరువులోకి మునిగి వనిపోయారు. చెరువులోకి మునగాడంతో ఊపిరాడక మృతి చెందినట్లు సిబ తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సిబ తెలిపారు.



పట్నంలో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు



ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): హోలీ పండుగ సందర్భంగా మండలంలోని పలు గ్రామాలలో చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకొని హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. సోమవారం రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాలలో హోలీ సంబరాలలో పాల్గొని వివిధ రకాల రంగులను చల్లుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కుల మతాలకు అతీతంగా హోలీ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు



తుర్కయంజాలు, మేజర్ న్యూస్,(మార్చి 25) : హోలీ పండుగను వురస్కరించుకొని సోమవారం తుర్కయంజాలు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీ సాయి హోమ్స్ పేస్ -2 కాలనీ లో హోలీ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.



ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ మేళా

ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నవత రోడ్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ ఆర్గనైజేషన్ మరియు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఇబ్రహీంపట్నం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 27 తారీఖు (బుధవారం) రోజున జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ప్రభు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ జాబ్ మేళాకు డిగ్రీ ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ విద్యార్థులు మరియు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు పాల్గొనాలని తెలిపారు. డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులైనవారు కూడా ఈ జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ జాబ్ మేళాలో పాల్గొనదలచినవారు వారి యొక్క రెజ్యూమ్, టెస్ట్ మెమో, ఇంటర్ మెమోలతో పాటు అన్ని సర్టిఫికేట్ వారితో తెచ్చుకోవలసిందిగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల తెలంగాణ స్కెల్ ఆండ్ నాలెడ్జి సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పి.విజయలక్ష్మి, కెరీర్ డెవలప్మెంట్ సెల్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పి.రజిత, సంయుక్తంగా నిర్వహించనున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ మరియు ఇతర వివరాల కొరకు సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్లు 9010912527, 9381065920, మరియు 9100205245 తెలిపారు.

షాద్ నగర్ లో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు

మొదటిపేజీ తరువాయి...

20వ వార్షికోత్సవం. పట్టణంలోని 20వ వార్షికోత్సవం హోలీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు మన్నె రవి, సీరటి వాసు ఆధ్వర్యంలో యువతీ యువకులు కేరింతలు కొడుతూ హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రజల జీవితాల్లో హోలీ పండగ రంగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు గడ్డం సుధాకర్, శ్రీను, లక్ష్మణ్, ప్రకాంత్, కుమార్, దేవగిరి గణేష్, విజయ్, శ్రీను, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో..భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో హోలీ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నెల్ల శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అందె బాబయ్యలు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి వేడుకల్లో పాల్గొని రంగులు చల్లారు. హోలీ పర్వదినం ప్రకృతిలో మార్పు తీసుకువస్తుందని, ప్రజల జీవితాల్లో సైతం మార్పులు రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాతపల్లి కృష్ణారెడ్డి, చెట్ల వెంకటేష్, మళ్లం మురళీ, ప్యాట అశోక్, హరిభూషణ్, అందెల సందిపయ్యాదవ్, శ్రావణ్, సుబ్రహ్మణ్యం, సాయిగౌడ్, శ్రీనాథ్, రమేష్, మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరంలో హెబాలీ సంబరాలు



మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో యువత నాయకులు హోలీ సంబరాలు

ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు



గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్

బిఆర్ఎస్ హైదరాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థి

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ తరపున హైదరా బాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ సీటును ఏట్టకేలకు గోషామహల్ నియోజక వర్గం బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, సంఘ సేవకులు గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేరును పార్టీ అధినేత,మాజీ సి.ఎం. కె.సి.ఆర్. ప్రకటించారు. దీంతో గోషామహల్ నియోజకవర్గంలోని పార్టీ నేతల్లో,కార్యకర్తల్లో, అభిమా నుల్లో నూతన ఉత్సాహం పెల్లుబికింది. హైదరాబాద్ లోక్ సభ సీటు, ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లోనుంచి ఏ నియోజకవర్గానికి దక్కుతుందా అనే సస్పెన్షన్ కు బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ ఆధీష్టానం ఏట్టకేలకు తెరదించింది. ఇక బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఏన్నికల ప్రచారంలో తన సత్తాను చాటిచెప్పి,ఏన్నికల్లో వివిధంగా బి.జె.పి., కాంగ్రెస్.,మజ్దన్ పార్టీ తరపున ఏన్నికల బరిలో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులతో వివిధంగా ఢి కొంటారో ఏదురుచూడాలి.

బి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ వ్యక్తిగత వివరాలు.....

బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ గెలిగూడ చమన్ బస్ డిపో ఏదురుగానున్న ప్రాంతానికి చెందిన ఆయన 28-10-1968 సంవత్సరంలో జన్మించారు. గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ భార్య స్వర్ణలతా యాదవ్ కు ఇద్దరు సంతానం.వారిలో గడ్డం స్నేహ యాదవ్, గడ్డం గగన్ యాదవ్ లు కలరు. గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ బి.కామ్ పూర్తి చేశారు. గత 30 ఏళ్లుగా స్థానికంగా ప్రజా సేవలో ఉంటూ,స్థానిక ప్రజలకు తనవంతు సేవలు అందిస్తూ,పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను ఎంతో దిగ్విజయంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ జిల్లా లైబ్రరీ చైర్మన్ గాకూడ విధులు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా జంట నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో హైందవి గ్రూప్ ఆఫ్ కాలేజీస్ పేట 17 కళాశాలలను నడుపుతున్నారు.

స్వలింగ సంపర్కానికి సహకరించలేదని ఓ వ్యక్తిపై... హత్యాయత్నం

ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి, 25): అసహజ శృంగారానికి (స్వలింగ సంపర్కం) సహకరించలేదని వేధిస్తున్న ఒక వ్యక్తి ని మరోవ్యక్తి హత్యాయత్నం చేసిన సంఘటన ఘట్టేసర్ పీఎస్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఘట్టేసర్ ఎస్సై రాము కథనం ప్రకారం ... ఘట్టేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి కొండాపూర్ లోని ఓ డైరీ ఫ్యాంట్ లో పనిచేస్తున్న మిశ్రే కుమార్ ను వారం రోజుల క్రితం ఘట్టేసర్ బస్ స్టాండ్ లో భీమానాయక్ కలిసి లేబర్ పని కోసం ఫోన్ నెంబర్ తీసుకున్నాడు. భీమ నాయక్ ఆ తర్వాత ఫోన్లో స్వలింగ సంపర్కానికి సహకరించాలని ప్రేరేపిస్తుండగా మిశ్రే కుమార్



నిరాకరించాడు. భీమానాయక్ బూతులు తిడుతూ బెదిరించసాగాడు. ఆ బెదిరింపులకు, వేధింపులకు విసుగు చెందిన మిశ్రే కుమార్ ఎలాగైనా భీమానాయక్ పీడ విడిపించుకోవాలని ఓ పథకం పన్నాడు. తాను ఉండే కొండాపూర్ కి రావాలని మందు తాగుదామని ఆ తర్వాత శృంగారం చేసుకుందాం అని నమ్మించి కొండాపూర్ కు ఆదివారం మధ్యాహ్నం పిలిపించుకున్నాడు. అక్కడికి వెళ్లిన భీమా నాయక్ కు మధ్యం తాగించి కత్తి తో మూడుసార్లు పొట్టలో పొడిచాడు. వెంటనే అప్రమత్తమైన భీమా నాయక్ అక్కడి నుంచి తప్పించుకొని విజ్ఞాన్ కాలేజీ ముందు రోడ్డుపైకి వచ్చి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న వెంటనే ఘట్టేసర్ పోలీసులు క్షతగాత్రుని చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. హత్యాయత్నం చేసిన భీమానాయక్ చెందిన మిశ్రే కుమార్ ని అరెస్ట్ చేసి రిమాండుకు తరలించినట్లు ఎన్ఐఐ రాము పేర్కొన్నారు.

భర్త అదృశ్యంపై... పోలీసులకు కుటుంబ సభ్యుల పిర్యాదు

కీసర, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి, 25): భార్య భర్తల మధ్య గొడవల కారణంగా భర్త అదృశ్యమయ్యాడు. ఈ సంఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. కీసర సీఐ వెంకటయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కీసర మండలంలో రాంపల్లిలో సంకోజు మణిరత్నం, భార్య స్వాతితో కలిసి నివాసముంటున్నాడు. మణిరత్నం సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగం చేస్తూ జీవనం సాగించేవాడు. గత కొంత కాలంగా భార్య భర్తల మధ్య గొడవలుచోటుచేసు కుంటున్నాయి. ఇటీవల భార్య లక్ష్మి జవహర్ నగర్ లోని తల్లిగారింటికి వెళ్ళింది. ఈ క్రమంలో మణిరత్నం (32) ఈ నెల 23న, వాకింగ్ కు వెలుతున్నానని ఇంట్లో చెప్పి బయటకు వెళ్ళి ఇంత వరకు తిరిగి రాలేదు. దీంతో మణిరత్నం ఆచూకీ కోసం చుట్టుపక్కల, బంధువుల వద్ద వెతికిన సమాచారం లభించలేదు. ఈ మేరకు కుటుంబ సభ్యులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని కీసర పోలీసులు తెలిపారు.



సంకోజు. మణిరత్నం (ఫైల్ ఫోటో)

గీతం స్కాలర్ రేఖకు పీహెచ్ డీ

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: గీతం స్కూల్ ఆఫ్ సైన్స్, హైదరాబాద్ లోని గణిత శాస్త్ర విభాగం పరిశోధక విద్యార్థిని రేఖ రాయపేట్ జైవందర్ ని డాక్టరేట్ పరిచింది. 'అవిశ్వతి పరిమితులతో కూడిన బలమైన విరామం-విలువ గల ఆప్టిమైజేషన్ సమస్యలకు కొంత సహకారం' అనే అంశంపై ఆమె అధ్యయనం చేసి, సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించారు. ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న గణిత శాస్త్ర విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కృష్ణకుమారి సోమవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. అనిశ్చిత డేటాతో ఆప్టిమైజేషన్ సమస్యలను నిర్వహించడానికి రేఖ పరిశోధన బలమైన ఆప్టిమైజేషన్ మెథడ్ డాలజీలపై దృష్టి సారించినదన్నారు. ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ (ఐనోటీ), బిగ్ డేటా, కృత్రిమ మేథ వంటి సాంకేతికతలు పెరుగుతున్న వినియోగంతో, విస్తారమైన, విభిన్నమైన డేటా విశ్లేషణ కీలకంగా మారినట్లు తెలిపారు. ఈ సిద్ధాంత వ్యాసం, ఆప్టిమైజేషన్ సమస్యలలో అనిశ్చితిని పరిష్కరించడానికి విస్తృత పద్ధతులను ప్రవేశపెట్టినదన్నారు. వివిధ రకాల బలమైన ఆప్టిమైజేషన్ సమస్యలకు శాడల్ పాయింట్ పరిస్థితులు, పరిష్కారాలను పరిశీలిస్తున్న డాక్టర్ కృష్ణకుమారి, వివరించారు.

రేఖ సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీహెచ్ డీ పట్టాకు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం డీవ్లెప్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డీవీవీఎస్ఆర్ వర్మ, స్కూల్ ఆఫ్ సైన్స్ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ప్రొఫెసర్, గణిత శాస్త్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం.రెజా, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మనుషులను ఉద్ధరించడానికి వచ్చిన హరిహరసుతుడు అయ్యప్పస్వామి : డివ్యూటీ మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కలియంగంలో మనిష్యులను ఉద్ధరించడానికి భగవంతుడు ఎన్నో అవతారాలను ధరించాడు. అటువంటి అవతారమే హరిహరసుతుడు అయ్యప్పస్వామి అని, అయ్యప్పస్వామి కరుణా కటాక్షాల కోసం దీక్ష వ్రాసి, ఓ మండలం రోజుల పాటు ఆ దీక్ష చేయడంవల్ల మనసుకు ఎంతో ప్రశాంతత చేకూరుతుందని డివ్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్

పరిధిలో నిజాంపేట్ శ్రీనివాస్ నగర్ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ హరిహరవ్రత అయ్యప్ప స్వామి వారి జన్మదినం సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు నాగార్జున ఆచార్యులు (లాలు స్వామి) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ప్రాతఃకాల సమయమందు స్వామి వారికి విశేషమైన అష్ట ద్రవ్యాలతో అష్టాభిషేకం, విశేషమైన అలంకరణ, స్వామివారి మూలమంత్ర హోమము లు, తీర్థప్రసాద గోష్ఠి ప్రత్యేక వూజులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ప్రత్యేక వూజుల్లో డివ్యూటీ

మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ ప్రేమల సాయిలు యాదవ్ లు పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ హరిహరసుతుడు అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆయుర్వ్యాగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వామి వెంకట్ రెడ్డి, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడ్డం సులోచన 'నానీ లోచనాలు' కవిత్వం..

'ఇప్పుడు నా నీడ కన పడుతుంది అవును వెలుగులో నడుస్తున్నాను'-గడ్డం సులోచన ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : గడ్డం సులోచన ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయురాలిగా పనిచేస్తున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల స్వగ్రామం. పులిగిల్ల భువనగిరి జిల్లాలో ఉంటున్నారు. నానీ లోచనాలు గడ్డం సులోచన తొలి కవిత్వం. ఇది నానీల పుస్తకం. ఇటీవలే సాహితీప్రపంచంలోకి రివ్యూస్ ఎగురుతూ వచ్చింది. ఈ కవిత్వంలోని పలు కవితలు ఇలా ఉన్నాయి... దండెం మీద బట్టలు ఆరేకా బొట్టు బొట్టుగా నీళ్ళు అవి నా స్వేదమే(పే7)/బీపురు ఇల్లు ఊడ్చినట్లే మనసులోని చెత్తనూ ఊడ్చి నీ బాగుండు(పే23)/విడుస్తూ పుట్టింది మనిషి మాత్రమే అందుకేనేమో ఎడిపిస్తుంటుంది(పే25)/జీవితం సినిమాకాదు భ్రమలు వీడు .. నిజమైన హీరోలు అమ్మానాన్నలే(పే37)/కన్నీళ్ళను దాచకు కనపడనీ మేఘం వర్షిస్తేనేగా తెలికయ్యింది(పే53)/ఇప్పుడు నా నీడ కన పడుతుంది అవును వెలుగులో నడుస్తున్నాను(పే69)/ఉద్యమాలు మందుతుంటవి అందుకే ఫలితం వెలుగైంది(పే76).. ఇలా ఉన్నాయి ఈ నానీలు... జీవితసత్యాలను మెరుపులా చెప్పారు కవయిత్రి గడ్డం సులోచన.

సిఎం రేవంత్ రెడ్డిగారు కెసిఆర్ కుటుంబం నుంచి దిగమింగిన ప్రజా ధనాన్ని ఎప్పుడు రాబట్టుతారు : స్వరూపారాణి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర సంపదను దోచుకున్న మాజీ సి.ఎం.కె.సి.ఆర్. కుటుంబం నుంచి ప్రజా ధనాన్ని రాబట్టుతానని గొప్ప ప్రగల్భాలు పలికిన సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి, అధికార పక్షాలు చేపట్టి వంద రోజులు దాటిన నేటికి మాజీ సి.ఎం. కె.సి.ఆర్. మీద ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో, రాష్ట్ర ప్రజల్లో పలు అసమానాలు లేవనెత్తుతున్నాయని ప్రముఖ మహిళా మండలి నాయకురాలు, డి.డి.పి. గ్రీటర్ మహిళా విభాగం సీనియర్ నాయకురాలు సి.ఆర్. స్వరూపారాణి ఆరోపించారు. సోమవారం విజయనగరకాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో సి.ఆర్. స్వరూపారాణి మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఏన్నికల ప్రచారంలో కె.సి.ఆర్. కుటుంబం మీద దుమ్మెత్తిపోసిన, సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి, ఇప్పుడేందుకు కె.సి.ఆర్. అవినీతి పాలనలో చోటుచేసుకున్న ప్రజా ధనం దుర్వినియోగంపై ఎందుకు స్పందించడం లేదని ఆమె ప్రశ్నించారు. కేవలం వంద కోట్లకు పైగా చోటుచేసుకున్న ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వామిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించి ఈ.డి.చేత ప్రత్యేక ధర్యాప్తును వేగవంతం చేస్తున్నట్లే, సి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి మీద ఉండడంతో, అసెంబ్లీ ఏన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాష్ట్ర ప్రజలు అధికారాన్ని అప్పగించారని ఆమె తెలిపారు.

ఘనంగా హోలీ సంబరాలు



గాంధీనగర్ కాలనీలో హోలీ సంబరాలలో యువకులు
కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): కొడంగల్ మున్సిపాలిటీలో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో సోమవారం హోలీ సంబరాలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆదివారం రాత్రి కామ దహనం నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం చిన్నారులు, యువకులు రోడ్లపైకి చేరి ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకున్నారు. స్నేహితుల ఇళ్లకు వెళ్లి రంగులు వేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ప్రతీ ఒక్కరి జీవితం రంగులమయం కావాలని ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందోత్సాహం మధ్య జరుపుకున్నారు.

ఘనంగా హోలీ సంబరాలు

● రంగుల్లో మునిగితేలిన యువత



తాండూర్ రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): మండల వ్యాప్తంగా హోలీ సంబరాలు అంబరానంతయ. రంగుల పండుగ కేరింతరు ఆనంద ఉత్సవాల మధ్య సోమవారం ప్రజలు హోలీ పండుగను జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో వీధిలో చూసిన హోలీ వేడుకలు కనువిందు చేశాయి. చిన్నారులు యువతీ యువకులు పెద్దలు రంగుల్లో మునిగి తేలారు. పలుచోట్ల హోలీ సందర్భంగా కామ దహనం నిర్వహించారు. చిన్న పెద్ద కలిసి ఆడిపాడుతూ రంగులు పూసుకుంటూ సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీల అధ్యక్షులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు, మహిళలు, పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఘనంగా హోలీ సంబరాలు

అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: హోలీ పండుగను పురస్కరించుకుని సోమవారం కాచిగూడలోని భజరంగ్ సేనా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయంలో సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్. లక్ష్మణరావు ఆధ్వర్యంలో హోలీ పండుగ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్. లక్ష్మణరావుకు సేనా ప్రతినిధులు సూర్య శుక్లా, ఏరం శ్రీనివాస్, మనోజ్. అభినయ్ తివారి, రాజశేఖర్, ప్రాచీ జైన్, వీరేందర్ అవస్థి, నరేష్, రాజరామ్ లు కలిసి ప్రత్యేకంగా భారతీయ సాంప్రదాయ పద్ధతిలో గులాలు చల్లుకుని హోలీ పండుగ శుభకాంక్షలు తెలిపారు.

కందుకూరులో ఘనంగా హెబాలీ సంబురాలు



జరుపుకున్నారు. యువకులు పెద్ద ఎత్తున వీధిల్లోకి వచ్చి కేరింతులు, ఆటపాటలతో మునిగి తేలారు. దాసర్పల్లిలో మాజీ సర్పంచ్ బులమణి అశోక్ ముదిరాజ్ హోలీ సంబురాలలో పాల్గొన్నారు. కొత్తగూడలో కామదహనంలో మాజీ సర్పంచ్ సాధ మల్లారెడ్డి గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు. గూడూరులో యువకులు, చిన్నారులు హోలీని ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. కొత్తగూడలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ సామ ప్రకాష్ రెడ్డి హోలీ సంబురాలలో పాల్గొన్నారు. కొండా మాధవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హోలీ పండుగ పురస్కరించుకుని మండలంలోని 22 తండాలలో రంగులు, మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. గిరిజనమోర్పు



అధ్యక్షులు శ్రీశైలం నాయక్, సేవాలాల్ నేనా రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ రఘురామ్ నాయక్, చిన్నారులు, మహిళలు, పాల్గొన్నారు.

గండిపేట్ మండలంలో ఘనంగా హెబాలీ సంబురాలు

- ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న యువత



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25) : గండిపేట్ మండల పరిధిలో హోలీ సంబురాలు అంబరాన్ని అంటాయి. మండల పరిధిలోని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రజలు హోలీ సంబురాలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఆదివారం రాత్రి కామదహన కార్యక్రమాలను ఆయా ప్రాంతాల్లో నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం నుంచే హోలీ సంబురాలలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు. పలు రకాల రంగులను బంధువులు, స్నేహితులకు పూసి తమ ఆనందాన్ని వ్యక్త పరిచారు. కాలనీల్లో యువత ఉత్సాహంగా రంగోళి హోలీ ఆటపాటలతో సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు. ఎటు చూసినా హోలీ సంబురాలతో యువత హోరెత్తించారు. హోలీ సంబురాల నేపథ్యంలో పలు కిరాణి దుకాణాల్లో పలు రకాల రంగులను ఏర్పాటు చేసి విక్రయించారు. హోలీ సంబురాల నేపథ్యంలో ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా స్థానికంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. దీనికి తోడు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

ఆనందమయ జీవితాలకు ప్రతీక హెబాలీ పండుగ

- నందిగామ ఎంపిపి ప్రియాంక శివశంకర్ గౌడ్



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): ఆనందమయ జీవితాలకు ప్రతీక హోలీ పండుగ సంబురాలని నందిగామ ఎంపిపి ప్రియాంక శివ శంకర్ గౌడ్ అన్నారు. ప్రజలంతా వసంత కేళి అయిన హోలీని కలిసిమెలిసి జరుపుకోవాలని ఆమె కోరారు. నందిగామ మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో సోమవారం హోలీ పండుగ సంబురాలను ప్రజలంతా ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుద్దేశించి ఎంపిపి ప్రియాంక శివ శంకర్ గౌడ్

మాట్లాడుతూ ఇంటిల్లిపాది ఆనందోత్సవంతో సంతోషంగా జరుపుకునే రంగుల కేళి అయిన రంగోళి పర్వదినంతో అందరి జీవితాలు రంగుల మయం కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఉత్సాహంగా, ఉత్సాహంగా జరుపుకునే హోలీని పురస్కరించుకొని మండల ప్రజలందరికీ ఆమె హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కలిసిమెలిసి జీవించి జీవితాలను రంగులమయం చేసుకుందాం

- కద్దూర్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనర్సంహారెడ్డి



కద్దూర్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా కలిసిమెలిసి జీవించి ఆనందానికి చిహ్నంగా తమ జీవితాలను రంగుల మయం చేసుకోవాలని కద్దూర్ తాజా మాజీ సర్పంచ్, సర్పంచ్ ఫోరమ్ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు గూడూరు లక్ష్మీనర్సంహారెడ్డి కోరారు. కలిసిమెలిసి ఉన్నప్పుడే గ్రామమైనా, రాష్ట్రమైనా, దేశమైనా అన్నివిధాలుగా అభివృద్ధి చెందడంతో పాటు శాంతి, సామరస్యం పెరుగుతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. కద్దూర్ మండల కేంద్రంలో సోమవారం నిర్వహించిన హోలీ పండుగ సంబురాలలో ఆయన పాల్గొని చిన్నారులు, యువతకు రంగులు పులివి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా కద్దూర్ మండల కేంద్రంలో హోలీపండుగ సంబురాలను ప్రజలు ఆనందంగా జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామ ప్రథమ పౌరుడిగా సేవలందించి కద్దూర్ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషిచేసిన తనకు సహకరించిన ప్రజలందరికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మాడ్చల మండలంలో ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెబాలీ సంబురాలు



కామదహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా ఆర్కాపల్లి గ్రామంలో సోమవారం తెల్లవారజామున 4 గంటలకు తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఏర్పల జంగయ్య, గ్రామస్థులు కామదహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ఉదయం 6 గంటల నుండి హోలీ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని చిన్నా, పెద్ద తేడా లేకుండా మహిళలు, చిన్నారులు, యువకులు ఒకరికోకరు రంగులు పులుముకొని శుభాకాంక్షలు తెలుసు కున్నారు. ఆయా గ్రామాలలో నిర్వహించిన హోలీ సంబురాలలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ తో పాటు ఆయా గ్రామాల ఎంపిటిసిలు,



మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): మాడ్చల మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలు, తాండాలలో సోమవారం హోలీ పండుగ సంబురాలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కొన్ని గ్రామాలలో ఆదివారం రాత్రి



జోరుగా హుషారుగా శ్రీరామ కాలనీలో హెబాలీ



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): హోలీ పండుగ సందర్భంగా రంగులు చల్లుకోవడం అందరిలోనూ ఉత్సాహం నింపుతుంది. ఈ పండుగ అందరినీ ఏకం చేస్తుంది. కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే పండుగ హోలీ. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీ రామ కాలనీలో హోలీ పండుగ జోరుగా హుషారుగా కొనసాగింది. పెద్ద చిన్నా తేడా లేకుండా యువత డిజై ఆటపాటలతో రంగులతో ఉత్సాహంగా హోలీ పండుగ జరుపుకున్నారు. ఆదివారం రాత్రి 12 గంటలకు కామ దహనం చేసి, సోమవారం మధ్యాహ్నం వరకు చిన్నపెద్ద, అడమగ తేడా లేకుండా రంగులు పూసుకొని హోలీ పండుగ జరుపుకొని అందరూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ హోలీ పండుగ సందర్భంగా యువత కామ దహనం చేస్తూ ఆశుభాలు తొలగి శుభాలు కలగాలని కోరుకున్నారు.



పేద మహిళలపై దాడులు హేయం

- వారి వెనుక ఎవరున్నా వదిలిపెట్టం
- చెంగిచెర్లలో కసాయి మాఫియాకు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హెచ్చరిక
- కేసులు పెట్టిన పోలీసులపై తీవ్ర ఆగ్రహం



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినధి/ మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్(మార్చి,25): మేడ్చల్ నియోజకవర్గం చెంగిచెర్ల గ్రామంలో హోలీ పండుగ లక్ష్యంగా హిందూ మహిళలపై అర్ధరాత్రి మతోన్మాదులు దాడికి ప్రయత్నించారని, ఇది ఆటవిక చర్యగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు కేంద్ర మంత్రి ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి బాధితులను పరామర్శించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. మహిళలు హోలీ పండుగ చేసుకుంటుంటే.. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన కొంతమంది మతోన్మాదులు మహిళలతో ఘర్షణకు దిగి దాడికి పాల్పడ్డారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ దాడిలో గర్భిణీలతో పాటు మహిళలకు తలలు పగిలి తీవ్రగాయాలయ్యాయని, ప్రాణాపాయ స్థితిలో చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు.

ఘటన జరిగి 24 గంటలు దాటినా పోలీసులు దోషులను పట్టుకోకుండా, కేసులు నమోదు చేయకుండా వివక్షపూరితంగా వ్యవహరించడం దుర్మార్గమని ఆయన విమర్శలు చేశారు. దాడికి సంబంధించి వీడియోల్లో కనిపిస్తున్నా.. పోలీసులు కేవలం దర్యాప్తు పేరుతో కాలయాపన చేయడం సబబు కాదన్నారు. ఇప్పటికైనా దాడికి పాల్పడిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని, హత్యాచేరం కింద కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరంగా కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.



చేశారు. ఓవైపు ఎలక్షన్ కోడ్ ఉన్నా.. దాడులు జరిగినా పోలీసులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడాన్ని కిషన్ రెడ్డి ఖండించారు. స్టాబ్ హౌస్ ఏరియాలో మజ్జిన్ అండతో మతోన్మాదులు మాఫియాగా ఏర్పడి రెచ్చిపోతున్నారని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపణలు చేశారు.

ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీకి కొమ్ముకాస్తూ, వాళ్ల అవసరాలు తీరుస్తూ పూర్తిగా చట్టవ్యతిరేకంగా స్టాబర్ హౌస్ పేరిట కార్యకలాపాలు చేస్తున్నారని, ఆవులను, గోవులను హత్య చేస్తుంటే పోలీసులు కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. గతంలో దీన్ని అడ్డుకున్న తమపై కూడా దాడికి తెగబడ్డారన్నారు. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర ఎలక్షన్ కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లామని, బాధితులకు న్యాయం జరగకుంటే ఎంతవరకైనా పోరాడుతామని కేంద్ర మంత్రి హెచ్చరించారు. తమకు ఎన్నికలు ముఖ్యం కాదని, మహిళలు, పేదల రక్షణ ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు.

ఇక్కడ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు కట్టించి, వాటిని పేదవారికి ఇవ్వకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చినవారికి, మాఫియాకు చెందినవారికి కేటాయించారని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈ స్టాబర్ హౌస్ను వెంటనే మూసివేయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. 24 గంటల్లో ఘటనకు పాల్పడ్డ వారిని పట్టుకొని హత్యాచేరం కింద నాన్ బెయిలబుల్ కేసులు నమోదు చేయకుంటే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు.

దోషులపై త్రిబిల్ అట్రాసిటీ కేసులు కూడా నమోదు చేసి శిక్ష వదలాలా చర్యలు తీసుకోవాలని కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.



సంకల్పంతో ఏదైనా సాధించవచ్చు



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్(మార్చి, 25):సంకల్పం ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చునని అనురాగ విశ్వవిద్యాలయ రిజిస్ట్రార్ బాలాజీ ఉట్ల అన్నారు. ఘట్టేసర్ మండలం వెంకటాపూ రోడ్ని అను రాగ విశ్వవిద్యాలయంలోని బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ విభాగం వారు ప్రభవ మేనే “జ్యెంట్ గేమ్స్ అనే కార్యక్రమాన్ని డిగ్రీ విద్యార్థుల కోసం నిర్వహించారు రిజిస్ట్రార్ బాలాజీతో పాటు డీన్ ముత్తారెడ్డి, డైరెక్టర్ మహి పతి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈసందర్భంగా బాలాజీ ఉట్ల మాట్లాడుతూ ఓటమి చూసి భయపడరాదని, గెలుపుకి దారిలో అనేక అడ్డంకులు ఉంటాయని, సంకల్పం ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చని తెలిపారు. డీన్ ముత్తారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకుపై చదువులు నైపుణ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయన్నారు. అనురాగ్ యూనివర్సిటీ ఎప్పుడూ ఉన్నతవిలువలు గల విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. మహిపతి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీలోని వివిధ ప్రోగ్రామ్స్ మరియు ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు అవకాశాలు కలిగిస్తుందని అన్నారు.

కెసీఆర్ సుపరిపాలన అందించారు

- బీఆర్ఎస్లో చేరిన కంబలి సాయి కుమార్

మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గత పది సంవత్సరాలు సుపరిపాలన అందించారని కంబలి సాయికుమార్ అన్నారు. ఈ మేరకు బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్కు చెందిన కంబలి సాయి కుమార్ బిఎస్పి పార్టీని వీడి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అధ్యక్ష్యంలో పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పుకొని పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి పనులు యువతకు ఎంతో మేలు చేశారని తెలిపారు. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమన్నారు.రాబోయే ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నుండి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి భారీ మోజారిటీతో గెలుపొందుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



విజిల్ కొట్టు ... అక్రమాల ఆటకట్టు

- ఎన్నికల్లో జరిగే అక్రమాలపై కొరడా రులిపించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ సిద్ధం
- అందుబాటులోకి సి-విజిల్ యాప్
- సి-విజిల్ యాప్తో పౌర నిఘా

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినధి,మేజర్ న్యూస్(మార్చి,25): ఎన్నికల్లో జరిగే అక్రమాలపై కొరడా రులిపించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగానే సి-విజిల్ యాప్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. రానున్న ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని రాజకీయా పార్టీలు వివిధ దారుల్లో అక్రమాలకు సన్నాహాలు చేస్తారు.. అలాంటి అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ సి - విజిల్ యాప్ ను ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో ఎన్నికల జరగనున్న ప్రాంతాల్లో జరిగే అక్రమాలను నేరుగా ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి తీసుకొచ్చేలా యాప్ను రూపొందించారు. ఇందులో సామాన్యులు కూడా భాగస్వాములై అక్రమాలను చరవాణిలో చిత్రీకరించి యాప్ అప్లోడ్ చేసేలా అవకాశం కల్పించారు.

100 నిమిషాల్లో చర్యలు:..
సి - విజిల్ యాప్ లో పొందుపర్చిన వివరాలను ఎన్నికల సంఘం సంబంధిత జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి సమాచారం పంపుతుంది. అక్రమాలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలకు అధికారులను పంపి 15 నిమిషాల్లో వివరాలు సేకరిస్తారు. సేకరించిన వివరాలను 30 నిమిషాల్లోఎన్నికల అధికారికి నివేదిస్తారు. దానిపై పరిశీలించి 50 నిమిషాల్లో చర్యలు తీసుకుంటారు. ఇదంతా కేవలం 100 నిమిషాల్లో పూర్తి చేస్తారు. మన ఫిర్యాదుపైఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్నారో కూడాఅందులో చూసుకునే వెసులుబాటుఉంటుంది.
వీటి ద్వారా ఫిర్యాదు చేయ వచ్చు ...
సి-విజిల్ యాప్ డౌన్లోడ్ చేసుకున్న తర్వాత ఎన్నికల నియమాల ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదు చేయొచ్చు. నగదు పంపకాలు, బహుమతుల అందజేత, రెచ్చగొట్టే ప్రకటనలు, ఓటర్లను బెదిరించడం, మద్దం, మత్తు పదార్థాలు, చీరలు, బంగారు, వెండి ఆభరణాల పంపిణీ అధికారులు, సచివాలయం ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనడం తదితర సంఘటనలను వీడియోలు, చిత్రాలు, ఆడియో రూపంలో రికార్డు చేసి యాప్లో అప్లోడ్ చేసేందుకు అవకాశం ఉంది. యాప్ను తెరిచిన వెంటనే ఫోటో, వీడియో,ఆడియో అన్న ఎంపికలు వస్తాయి. మనం దేని ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలనుకుంటామో దాన్ని ఎంపిక చేసుకుని అప్లోడ్ చేయాలి. దీంతో పాటు ఏ రాష్ట్రం, ఏ నియోజకవర్గం, వంటి వివరాలను తప్పక నమోదు చేయాలి.దీంతో పాటు ఉల్లంఘనకు సంబంధించి క్లుప్తంగా వివరాలు పొందుపర్చాలి. ఇది నేరుగా ఎన్నికల సంఘానికి వెళ్తుంది.
యాప్ ఎలా పనిచేస్తుందంటే...
ఎన్నికల సంఘం రూపొందించిన సి-విజిల్ యాప్ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమల్లోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అందుబాటులోకివచ్చింది. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలు ఎక్కడైనా జరుగుతుంటే ప్రజలు దాన్నిచరవాణిలో రికార్డు చేసి యాప్లో అప్లోడ్ చేయవచ్చు. ఛాయా చిత్రాలు, వీడియో, ఆడియో రూపంలో అప్లోడ్ చేసిన బదునిమిషాల్లో అధికారులు రంగంలోకి దిగుతారు. 100 నిమిషాల్లో ఫిర్యాదుపై చర్యలు తీసుకుంటారు. ఈ యాప్ ను నాయకులైకాకుండా సాధారణ ప్రజలు కూడా వినియోగించుకుని అవినీతిని ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళొచ్చు. ఆండ్రాయిడ్ చరవాణిలో గూగుల్ ప్లే స్టోర్ ద్వారా యాప్ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని



గూగుల్ ప్లే స్టోర్లో ఉన్న సి-విజిల్ యాప్ ఇదే..

వినియోగించొచ్చు. **అడ్డుకట్ట వేయండిలా...** ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలన్న అక్రమార్కులకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఈ యాప్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ యాప్ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని ఎక్కడైనా ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన జరుగుతుంటే ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా ఎన్నికల సక్రమంగా జరిగేందుకు, అక్రమార్కులు నివారించేందుకు ఈ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని తమ బాధ్యతను నిర్వర్తించాలని ఎన్నికల అధికారులు కోరుతున్నారు.

తకు ఎంతో మేలు చేశారని తెలిపారు. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమన్నారు.రాబోయే ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నుండి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి భారీ మోజారిటీతో గెలుపొందుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ప్రార్థించే పెదాల కన్న సాయం చేసే చేతులు మిన్న

- దత్తి సత్యనారాయణ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వారి సహకారంతో అనాధ ఆశ్రమంలో నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): ప్రార్థించే పెదాల కంటే సాయం చేసే చేతులు మిన్న...అని అన్నాడో మహాకవి...సమాజంలో విధి పంచితల్లె.. అమ్మనాన్నలను కోల్పోయిన అనాధ పిల్లలకుకడుపునిండా భోజనం పెట్టడం ఆధ్యాత్మికతనీవతో సమానమని దత్తి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆదివారం బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో శ్రద్ధ అనాధ ఆశ్రమంలో దత్తి సత్యనారాయణ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వారి సహకారంతో నిత్యవసర సరుకులను ఆశ్రమ ఫౌండర్ కు అందజేశారు.. ఈ సందర్భంగా ఫౌండర్ మాట్లాడుతూ ఆశ్రమ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియచేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో దత్తి సత్య శ్రీసుధా, లిఖిత, రుద్ర, స్యచంద్ర వాలంటీర్లు ప్రవీణ్ రాచర్ల, గిరి, సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పారెడ్డిపల్లిలో ముగిసిన లక్ష్మీనర్సింహుడి బ్రహ్మోత్సవాలు

▶▶ ఈనెల 21 నుండి సోమవారం వరకు వైభవంగా స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు ▶▶ పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి స్వామివారిని

దర్శించుకున్న భక్తులు, రాజకీయపార్టీల నేతలు ▶▶ ఉత్సవకమిటీ అధ్యక్షులతో భక్తులకు విశాల వసతుల ఏర్పాటు



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): వైష్ణవ దేవాలయాల్లో ఉమ్మడి మహాబూజ్ నగర్ జిల్లాలోనే ప్రసిద్ధిగాంచిన మాడ్గుల మండలం అప్పారెడ్డిపల్లి లక్ష్మీనర్సింహుస్వామి ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు సోమవారంతో ముగిశాయి. ఈనెల 21నుండి నేటి వరకు జరిగిన బ్రహ్మోత్సవాలకు రంగారెడ్డి జిల్లాతో పాటు ఉమ్మడి మహాబూజ్ నగర్, నమీప నల్లగొండ జిల్లాలకు చెందిన భక్తులు, వివిధ రాజకీయపార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద సంఖ్యలో

తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించి మొక్కు బదులు తీర్చుకున్నారు. ముగింపు ఉత్సవాల్లో మాడ్గుల జడ్ పిటిసి సభ్యులు, రంగారెడ్డి జిల్లాపరిషత్ వ్యవసాయశాఖ స్టాండ్ ఇంగ్ కమిటీ సభ్యులు గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, ఏఎమ్ సి మాజీ చైర్మన్ భట్టు కిషన్ రెడ్డి, ఎంపిటిసిల ఘోరమ్ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, మాడ్గుల ఎంపిటిసి సభ్యులు కొత్త పాండుగడ్ తో పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముగింపు ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయకమిటీ, ఉత్సవ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉదయం 5 గంటలకు రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనగా పూర్ణాహూతి, చక్రతీర్థం, సాయంత్రం 6-30 గంటలకు నాగవెళ్ళి కార్యక్రమంలో బ్రహ్మోత్సవాలు ముగిశాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయకమిటీ, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, వివిధ గ్రామాల భక్తులు పాల్గొన్నారు.



జాలిగా హెబాలి

- సప్త వర్ణాల శోభితమైన పండుగ

- ఈ రంగుల పండుగ మీ జీవితాల్లో అభివృద్ధి సంపద ఉండాలి



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): భాగ్య కళానగర్లో బస్తివాస్తులు సప్త వర్ణాల శోభితమైన పర్వదినాని పురస్కరించుకొని జాలిగా హోలీ పండుగ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 33 వ డివిజన్ భాగ్యకళానగర్లో బస్తివాస్తులు మహిళలు పిల్లలు పెద్దలు అంగారంగం వైభవంగా జాలిగా హోలీ పండుగ జరుపుకున్నారు. నిన్ను రాత్రి కాముని కాల్చి వసంత శోభ పరిడివిల్లే నూతన వేడుక రంగుల కేళి హోలీ అని పాటలు పాడుకుంటూ కాలనీవాస్తులు అందరికీ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి గణేష్, బి కుమార్, మోహన్ నాయక్, టి యాదగిరి, కే. గణేష్, ఏ సత్తయ్య, బి రాజు, శ్రీశైలం, సాయికుమార్, విజయ్, రవి, మాసమ్మ, జయమ్మ, మల్లేశ్వరి, సుజాత, పావని, నిర్మల, అశ్వినీ, అనంతమ్మ, నరసమ్మ, సంతోష్, సరిత చిన్నారలు, కాలనీవాస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి పార్టీ తెలంగాణలో 12 పార్లమెంటు సీట్ల ను గెలుచుకోబోతోంది

భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ కోలన్ శంకర్ రెడ్డి

బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ 12 పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలను గెలిచి భారతీయ జనతా పార్టీ జెండాను తెలంగాణలో ఎగరవేస్తుందని భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ కోలన్ శంకర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నాడు ఆయన మీడియా కు ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ ఆయన మాట్లాడారు... కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి వాళ్ళ పార్టీ కార్యకర్తలతో మీడియా సమావేశం ద్వారా పార్టీలు మారిన వ్యక్తులకు ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పాలని చెప్పి ఆమె పిలుపునిచ్చారని, అది ఎవరికి వర్తిస్తుందో ఒక్కసారి మంత్రి పునః పరిశీలన చేసుకోవాలని కోలన్ శంకర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఆమె గత శాసనసభ లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచి ఎమ్మెల్యేగా ఉంటూనే భారత రాష్ట్ర సమితిలో చేరి మంత్రి పదవి పొందిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి, నైతిక విలువలు కోల్పోయిందని ఈనాడు భారతీయ జనతా పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మా నాయకుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని పార్టీ మారిన వారిని ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పాలని అనడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబానికి ఉన్నటువంటి చరిత్ర, నిబద్ధత, నిజాయితీ, సీతి, భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీకి ఉండా...అని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యుడిగా ప్రశ్నిస్తున్నానని..? అన్నారు. ఈరోజు పార్లమెంటులో పోటీ చేస్తున్న మీ అభ్యర్థి ఎవరు..? నువ్వు ఎవరిని ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పమని అడుగుతున్నావు, అని ప్రశ్నించారు....? భారత

రాష్ట్ర సమితి నుండి పోటీ చేసే వ్యక్తి 10 పార్టీలు మారితే నీవు నాలుగు పార్టీలు మారానని మీకు దమ్ము ధైర్యం విశాసం ఉంటే రేపు పార్లమెంటు ఎన్నికలలో ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో తెచ్చుకున్న మెజార్టీని నువ్వు నిరూపించుకోవాలని భారతీయ జనతా పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని అన్నారు. మొన్న వచ్చిన మెజార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బి ఆర్ ఎస్ కు రాకపోతే రాజకీయ సన్యాసాన్ని స్వీకరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏది ఏమైనా ఒక్క చేవెళ్ల ప్రాంతంలోనే కాదు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 12 పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ జెండా ఎగరబోతుందని అన్నారు. నరేంద్ర మోడీ, ద్వారా ప్రజలంతా మళ్ళీ నరేంద్ర మోడీకి ఓట వేయబోతున్నారని, భారత రాష్ట్ర సమితి ఆరిపోయే దీపం అని ప్రజలకు ఆ విషయం తెలుసు, సమాజానికి తెలుసు అని ఆ విషయం మీకు కూడా తెలుసు అని ఇలాంటి తప్పుడు ప్రకటనలు చేస్తూ అవకాశం చెబుతుంటే ప్రజలను మోసం చేసే చర్యలు తీసుకోవద్దని కోలన్ శంకర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.



చేవెళ్లలో ఘనంగా హెబాలి సంబరాలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25) : చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో అన్ని గ్రామాల్లో హోలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం హోలీ పండుగా సందర్భంగా చేవెళ్ల, పాబాద్, శంకర్ పల్లి, మొయినాబాద్ తదితర మండలాల్లో ప్రజలు హోలీని కన్నుల పండుగా జరుపుకున్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో యువత ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు ఒకరి నొకరు రంగులు చల్లుకున్నారు. రంగులతో పాటు కొడి గుడ్లతో హోలీ వేడుకలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించుకున్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు సమక్షంలో సోమవారం అర్ధరాత్రియే కాముని దహనం నిర్వహించారు. హోలీ పండుగ సందర్భంగా ఎలాంటి సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా చేవెళ్ల సీఐ లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

జాతి వర్గ లింగ భేదం లేకుండా అందరికీ దైవ జ్ఞానం అందాలి

దేవీ ఉపాసకులు బ్రహ్మశ్రీ మురుకుంట్ల రాజేశ్వర శర్మ



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): జాతి కుల వర్గ లింగ భేదం లేకుండా అందరికీ దైవ జ్ఞానం అందాలని దేవి ఉపాసకులు బ్రహ్మశ్రీ మురుకుంట్ల

రాజేశ్వర శర్మ అన్నారు. ఆయన నేతృత్వంలో 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు సోమవారం నాడు ఎన్ సి ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో మంచి స్కూల్ పక్కన ఆర్ సి ఐ రోడ్డు బాలాపూర్ లో ప్రారంభం అయ్యాయి. వ్యాస గురుపరంపరలో భాగంగా మహర్షి సద్గురు మలయాళ స్వాముల వారు కేరళ రాష్ట్రంలో గురువాయూర్ పుణ్యక్షేత్రానికి సమీపంలో జన్మించారని పాదచారి భారతదేశం అంతా పర్యటించి తిరుమల కొండపై ఓ గర్భ తీర్థంలో 12 సంవత్సరాల ఐదు నెలల పైన తీవ్ర తపమాకరించి అత్యుపాక్షాత్కారం పొందారని దైవజ్ఞులు తెలిపారు. ఈనెల 26 27 తేదీలలో కూడా 98వ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు జరుగుతాయని నవగ్రహ యజ్ఞం ఈరోజు ప్రారంభమయ్యాయి అని తెలిపారు. మాజీ డిజిపి కే.అరవింద్ రావును జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు సరాబు లక్ష్మణ్ గుప్తా, కన్వీనర్ కాశీబ్ధి పాండు గుప్తా మీడియా కన్వీనర్ కే. వెంకటేష్ మేరు కలిసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య మండల అధ్యక్షులు నాళ్ళ శ్రీనివాస్ గుప్తా ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు భక్తులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబాలి రోజు నందుపల్లిలో విషాదం

ఈతకు వెళ్ల ఇద్దరు యువకులు మృతి

మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): హోలీ పండుగ రోజున నందుపల్లి గ్రామంలో విషాదం సంఘటన మహేశ్వరం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. సిఐ చేపిన వివరాల ప్రకారం



పోరాటాల సూర్యుడు పొట్లూరిని మరువం



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : అసాధారణమైన ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకుడిగా శ్రామిక వర్గం కోసం జీవితాంతం పోరాడిన కృషిపలుడు పొట్లూరి నాగేశ్వర్ రావు అని సీనియర్ ఏఐటీయూసీ నాయకులూ ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు కొనియాడారు. హైదరాబాద్, హిమాయత్ నగర్, ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యాలయం, సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ లో సోమవారం ప్రముఖ కార్మిక నేత, ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్లూరి నాగేశ్వర్ రావు 16 వ వర్షంతి సభ ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం. నరసింహ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పొట్లూరి చిత్రపటానికి ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు, ఏఐటీయూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. బాలరాజ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి. వెంకటేశం తదితరులు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు మాట్లాడుతూ మెరుగైన పని పరిస్థితులు, న్యాయమైన వేతనాలు, మెరుగైన సామాజిక భద్రతా

చర్యల కోసం జరిగిన అనేక పోరాటాలకు పొట్లూరి నాగేశ్వర్ రావు నాయకత్వం వహించాడని గుర్తు చేసారు. డా. రాజ్ బహదూర్ గౌర్, కె.ఎల్. మహేంద్ర వంటి ట్రేడ్ యూనియన్ దిగ్గజాల స్ఫూర్తితో సంఘటిత, అసంఘటిత రంగాలలోని కార్మికుల హక్కుల కోసం పొట్లూరి నిరంతరం ఉద్యమాలు నిర్మించేవారని పేర్కొన్నారు. అప్పటి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉండి, కార్మికులను సంఘటితం చేసి, బలమైన ట్రేడ్ యూనియన్ కార్యకలాపాలను నిర్వహించి, అనేక ఉద్యమాలు, సమస్యల విజయవంతంగా కార్యకర్తల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసేవారని, సమ్మె చేసే హక్కుతో సహా కార్మికులు కష్టపడి సాధించుకున్న హక్కులను నేటి ప్రభుత్వాల నిరాకరిస్తున్నాయని, తిరిగి న్యాయమైన కార్మిక చట్టాలు, హక్కులు సాధించేవరకు పొట్లూరి పోరాట స్ఫూర్తిని, త్యాగాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని మీరంత ముందుకు సాగాలని

- సీనియర్ ఏఐటీయూసీ నాయకులూ ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు

ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఎస్. బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ కార్మికుల హక్కులు మరియు శ్రేయస్సును అభివృద్ధి చేయడంలో తన జీవితకాలమంతా అలుపెరగని పోరాటం చేసిన గొప్ప కార్మిక నాయకుడు పొట్లూరి నాగేశ్వర్ రావు అని కొనియాడారు. కార్మిక చట్టాల రద్దు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల మూసీవేత, కార్మికుల తొలగింపు, వేతనాల కుదింపుకు గురై కార్మికుల జీవితాలు రోజురోజుకూ దుర్భరమవుతున్న ప్రస్తుత తరుణంలో కార్మికవర్గ పోరాటాల్లో క్రియాశీలకంగా పని చేస్తున్నవారికి పొట్లూరి పోరాటాలు స్ఫూర్తినిస్తాయని ఎస్. బాలరాజ్ తెలిపారు. బి. వెంకటేశం మాట్లాడుతూ సంఘటిత, అసంఘటిత కార్మికవర్గ అభ్యున్నతి కోసం పొట్లూరి నాగేశ్వర్ రావు రాజీలేని పోరాటాలు చేసారని గుర్తు చేసారు. అసంఘటిత రంగ కార్మికులు ముఖ్యంగా ఆటో రంగ కార్మికుల హక్కుల కోసం నిబద్ధతతో అయిన చేసిన ఉద్యమాలకు తామంతా ప్రభావితమయ్యామని బి. వెంకటేశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ నాయకులూ బి. వెంకటయ్య, ఎం.డి. ఒమర్ ఖాన్, కొంకల్లి బాబు, ఎస్సె. లతీఫ్, కృషిపలు, జగన్ గౌడ్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పచ్చదనపు ప్రకృతి సోయగాల పుష్ప పరిమళమే హెలాల్ పండుగ : కుమార్ యాదవ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : హోలీ పండుగ సందర్భంగా బీజేపైఎం నేషనల్ ఆఫీసు కో ఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్ భూదేవి హిల్స్ కాలనీ లో చిన్నారులతో కలిసి హోలీ సంబరాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ హోలీ పండుగ సందర్భంగా ఆల్టివ్ కాలనీ డివిజన్ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాను అన్నారు. అందరి జీవితంలో ఆనందపు రంగులు, స్నేహపు రంగులు, ప్రేమ యొక్క రంగులు ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. ప్రతి ఒక్కరు జీవితంలో కొత్త ప్రారంభానికి నాంది పలకాలని అలాగే వేసే ప్రతి అడుగులో విజయమనే రంగు వచ్చేలా ప్రయత్నం చెయ్యాలని అన్నారు. ఈ రంగుల పండుగ ప్రజలలో ప్రేమ, శాంతిని నింపుతుంది అన్నారు. పచ్చదనపు ప్రకృతి సోయగాలు, పుష్ప పరిమళ వికాసాలు అన్ని ఏకమై విరజిల్లిన సమయాన చిన్న పెద్ద, ఆడ మగ, కులమత బేధాలు లేకుండా అందరు కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ జరుపుకునే గొప్ప పండుగ హోలీ పండుగ అన్నారు.

గుండె సంరక్షణకు లీ హెల్త్ లైఫోస్టెరాలే



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: న్యూట్రాసూపిటికల్స్ తయారీలో భారత్ లో అతిపెద్ద కంపెనీల్లో ఒకటైన హైదరాబాద్ కంపెనీ లీ హెల్త్ డోమెయిన్.. గుండె సంరక్షణ కోసం సహజ సిద్ధ ఔషధ మూలికలతో లైఫోస్టెరాలే సాఫ్ట్ జెల్ క్యాప్సుల్స్ రూపొందించింది. ఇందులో వెల్లుల్లి సారం, గామా ఒరిజినోల్, ఫైబోస్టెరాలే, లైకోపీన్, పసుపులో ఉండే కుర్కుమిన్, మెంతుకూర, నల్ల మిరియాల నుంచి తీసిన పైపెరిన్ సమ్మేళనాలను జోడించారు. హ్యూఎడయ సంబంధ వ్యాధులలో విస్తృత పరిశోధన తర్వాత లైఫోస్టెరాలే రూపకల్పన చేసినట్లు లీ హెల్త్ డోమెయిన్ డైరెక్టర్ ఆళ్ల లీలా రాణి తెలిపారు. లైఫోస్టెరాలే సాఫ్ట్ జెల్ క్యాప్సుల్స్ తయారీలో వాడిన బయో యాక్టివ్ సమ్మేళనాలు అత్యంత శక్తివంతమైనవి. కొలెస్ట్రాల్, ట్రిగ్లైజరైడ్స్ ను సమతుల్యం చేయడానికి, క్రమ రహిత హ్యూఎడయ స్పందనల స్థిరీకరణ కోసం ధమనులలో మృగాదువైన ఫలకాన్ని తొలగించడానికి అవసరమైన నిర్మాణాన్ని కలిగి ఉంటాయి. ఈ సమ్మేళనాలు ఫ్రీరాడికల్స్ నుండి శరీరాన్ని రక్షిస్తాయి. గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడతాయని లీలారాణి చెప్పారు. పాత రోజుల్లో అరవై ఏళ్లు పైబడిన వారికి గుండెపోటు వచ్చేది. నేడు ముఖ్యంగా కోవిడ్ మహమ్మారి తర్వాత పరిస్థితులు మారిపోయి వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా చాలా మందిలో ఆకస్మిక గుండెపోటు కారణంగా మరణాలు వేగంగా పెరిగాయి. ఆకస్మిక గుండె వైఫల్యాలకు దోహదపడే అంశాలు అనేకం ఉన్నాయి. యువకులలో సరైన జీవనశైలి లేకపోవడం, నియమం లేని ఆహారపు అలవాట్లు, ఒత్తిడి కారణం అవుతోంది. అలాగే కరోనా సమయంలో విచ్చలవిడిగా ఔషధాలు వాడటం వలన అది గుండె జబ్బులకు దారితీసి ఉండవచ్చని నిపుణులు అనుమానిస్తున్నారని లీలారాణి తెలిపారు. అమెజాన్ ప్రైవేటు ప్రమోషన్ లో లైఫోస్టెరాలే లభిస్తుంది. జీవనశైలి సంబంధ సమస్యలు, కీళ్ల నొప్పులు, కంటి జబ్బులు, జలుబు, దగ్గు వంటి సమస్యలకు పరిష్కారం అందించేందుకు లీ హెల్త్ డోమెయిన్ విస్తృత పరిశోధనతో సహజసిద్ధ మూలికలతో ఔషధాలను తయారు చేస్తోంది. ఈ ఉత్పత్తులకు భారత్ పాటు విదేశాల్లోనూ మంచి డిమాండ్ ఉంది. సూత్రాక్, ప్లైనోకార్డ్, ఇమ్మునోలాక్, డి-మాక్యు లా, ఫ్రీ మెనోస్టెక్, యాక్టివ్ ప్లస్, యాక్టివ్, స్టీమ్ మంత్, ప్రస తులసి వేటికవే ప్రత్యేకం. లీ నేచురల్ కేర్ పేరుతో స్కిన్, హెయిర్, నెయిల్స్ సంరక్షణ ఉత్పత్తులను సైతం కంపెనీ తయారు చేస్తోంది.

ఈ కథలు మనల్ని వెంటాడుతాయి : శైలజామిత్ర



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ రచయిత్రి శైలజామిత్ర తాజా కథాసంపుటి 'పష్టిలో' కథలు మనల్ని వెంటాడేలా ఉన్నాయి. దీనిలో మొత్తం 25 కథలు ఉన్నాయి. రచయిత్రి భర్త సత్యమిత్ర కు ఈ కథలను అంకిత మిచ్చారు. కథలోని పాత్ర లు సజీవంగా మన ముందు కదలాడుతూ కథ మన మనసుకు హత్తుకుంటుంది. హఠాత్తుగా పూడిపడిన కోడలకు తెలుగు రాదంటే అత్త పడే తిప్పలు, చివరకు కథ సుఖాంతం కావడం 'భాష' కథలో కనిపిస్తుంది. 'శివోహం' కథలో ఓ శిథిల శివాలయం ఎలా ప్రసిద్ధ దేవాలయంగా మారిందో, దీన్నో సామాన్యుడైన కథానాయకుడు స్వామిజీగా మారిన తీరు ఆదర్శవంతం ఆసక్తికరంగా సాగుతుంది. ఎంతో ఆర్థ్రంగా ఉన్న ఈ కథ మనల్ని నిద్రపోనివద్దంటే అతిశయోక్తికాదు. ఇక్కడ అంతా క్షేమంలో ఓ యువతి మిస్సింగ్ నంచలనం రేపుతుంది. ఆదర్శవంతం ఉత్సాహం రేపే ఈ మిస్సింగ్ కేసు తల్లిదండ్రుల్ని పోలీసులను పురుకులు పెట్టింస్తుంది. కథ సుఖాంతంగా ముగియడం కొనమెరుపు. మన ఇళ్లలోనూ, మన చుట్టూ జరుగుతున్న జీవితాల్ని, సంఘర్షణల్ని, తనదైన పద్ధతిలో ముగింపు ఇవ్వడం పాఠకులకు సంతోషాన్ని ఇస్తుంది. కథలన్నీ మనల్ని ఆలోచింపజేస్తాయి. కథ వెంట విడవకుండా మనల్ని నడిపిస్తాయి ఈ కథలన్నీ. తన జీవితానుభవాలనుంచి జీవిత సత్యాలను పాత్రలతో పలికిస్తుంది రచయిత్రి. మూడు దశాబ్దాల సాహితీప్రపంచంలో శైలజామిత్ర గొప్ప కవయిత్రిగా, కథారచయిత్రిగా, విమర్శకురాలిగా, అనువాదకురాలిగా ఎదిగారు. తాను నమ్మిన విలువలకు కట్టుబడి ఉంటూ ప్రతిభావంతమైన సాహిత్యాన్ని ఆమె సృజన చేస్తున్నారు. జీవితంలో, సాహిత్యంలో తన దైన ముద్రవేస్తూ సాగుతున్నారు శైలజామిత్ర.

శంషాబాద్ లో గల సంతశ్రీ ఆసారాంజీ బాపూ ఆశ్రమంలో ఘనంగా హెలాల్ పండుగ సంబరాలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: శంషాబాద్ లో గల సంతశ్రీ ఆసారాంజీ బాపూ ఆశ్రమంలో సోమవారం హోలీ పండుగ సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా నగరం, శివారు ప్రాంతాలనుంచి పెద్ద సంఖ్యలో బాపూజీ శిష్యులు, భక్తులు ఆశ్రమానికి తరలివచ్చి, హోలీ పండుగ సంబరాల్లో పాల్గొని ఎంతో ఆనందోత్సవంలో మునిగిపోయారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమ సంచాలకులు నాయుడు భాయ్ అధ్యక్షంలో జరిగిన హోలీ పండుగ సంబరాల్లో

కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం : మిద్దెల జితేందర్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్జిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిని, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొంటామని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సీనీయర్ అధ్యక్షులు మిద్దెల జితేందర్ అన్నారు. చంపాపేట్ లోని మిద్దెల జితేందర్ నివాసానికి ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా వచ్చి మిద్దెల జితేందర్ ను కలిసారు. ఈ సందర్భంగా జితేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి బాతుల లో భారీ మెజార్టీ వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు గత వంద రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఇచ్చిన గ్యారంటీలను అమలు చేస్తున్న తీరును ప్రజలకు వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. గత పది సంవత్సరాల టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అవినీతి అక్రమాలు కుటుంబ పాలన తప్ప మరే ఏ అభివృద్ధి చేయలేదని ఆరోపించారు. నేటి నుండి ప్రచారంలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని పార్లమెంటు ఎన్నికలు జరిగేంత వరకు సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు.



ఆధ్యాత్మికతతోనే మానసిక ప్రశాంతత

• ఎమ్మెల్యే డి. రామ్మోహన్ రెడ్డి



రామలింగేశ్వరుడికి బంగారు కండ్లు బహుకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): ఆధ్యాత్మికతతోనే మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని ఎమ్మెల్యే డి. రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని బండవెల్లిచర్ల గ్రామ శివారులో కొలువైన శ్రీ పాంబండ రామలింగేశ్వర స్వామిని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి సతీసమేతంగా

దర్శించుకుని స్వామివారికి బంగారు కండ్లు అమ్మవారికి వెండి కిరీటం బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరిలో దైవబింతన కలిగి ఉండాలన్నారు. అనంతరం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ్మోహన్ రెడ్డి ని కలిసి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు భీంరెడ్డి, పరిగి జ్ఞాన్ బి అధ్యక్షులు కరె భరత్ కుమార్, మండల అధ్యక్షులు బిఎస్ అంజనేయులు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కనకం మొగులయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాల్ నాయక్, ఆలయ చైర్మన్ నర్సమ్మ రాములు, ఆలయ కార్యనిర్వాహక అధికారి సుధాకర్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బచ్చి రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్, వెంకటయ్య ఆనందం, స్వామి, సోమలింగం, హరినాథ్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, బాలయ్య, న్యాయవాది నర్సిములు, రాంచెండ్రయ్య, భాస్కర్ యాత్ అధ్యక్షులు జంగయ్య, రాములు, విట్టల్, మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, రాంచేందర్, కృష్ణ, వినోద్, రాములు, శ్రీను, గణేష్, భరత్ రెడ్డి, బాను, మురళి, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యేకి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు



హోలీ సంబరాలు చిన్నారులు

కోటపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): కొంపల్లి మండల కేంద్రంలోని అన్ని గ్రామాలలో హోలీ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం రాత్రి కామ దహనాన్ని పూర్తి చేసిన అనంతరం సోమవారం ఉదయం చిన్నారులతోపాటు పెద్దలు కలిసికట్టుగా తెలుగు సంస్కృతి సాంప్రదాయాల్లో భాగంగా హోలీ పండుగను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించుకున్నారు. సోమవారం ఉదయం నుండి మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో గల్లి గల్లిన తిరుగుతూ డప్పుల దరువుతో రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుతూ హోలీ సంబరాలను నిర్వహించుకున్నారు. ఆదివారం రాత్రి మండల పరిధిలోని మల్లపల్లి తండాలో లంబాడీల సాంప్రదాయాల్లో భాగంగా కళాబృందంతో డప్పుల దరువుతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ... అనతిగా వస్తున్నటువంటి హోలీ సంబరాలను ఈసారి ప్రత్యేకంగా కళాకారులచే అబ్బురపరిచే విధంగా నిర్వహించడం చాలా

వాహనాల తనిఖీల్లో పట్టుబడ్డ లక్ష రూపాయలు



దౌలాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): మండలంలోని చంద్రకల్ గ్రామంలో కర్ణాటక సరిహద్దుల్లో వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద పోలీసుల వాహన తనిఖీ చేయగా కర్ణాటక నుండి హైదరాబాద్ కు కారులో తీసుకెళ్తున్న రూ. 1,00,000 సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ శ్రీశైలం యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై శ్రీశైలం యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎన్సికల కోడ్ అమలులో ఉండటంతో 50 వేల కంటే ఎక్కువ తరలిస్తే అందుకు సంబంధించిన వివరాలు చూపించాల్సి ఉంటుందన్నారు. తేనిపక్షంలో తనిఖీలు పట్టుబడ్డ నాగదును సీజ్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నేపథ్యంలో దౌలాబాద్ మండల్ చంద్రకాల్ దగ్గర పటిష్టమైన నిగ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏ ఎన్ఐఐ పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హోలీ సంబరాలు



మల్లపల్లి తండాలో లంబాడీల సాంప్రదాయంలో హోలీ సంబరాలు



కోటపల్లిలో హోలీ సంబరాలు

సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివకుమార్, రమేష్ రాథోడ్, రవికుమార్, తండావాసులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఉన్నారు.

అంబరానంటిన హోలీ సంబరాలు



రంగులు చలుకుంటున్న చిన్నారులు

కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): కుల్చుచర్ల మండల వ్యాప్తంగా సోమవారం హోలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుంచే తమ తమ గ్రామంలో చిన్న పెద్ద భేదం లేకుండా చిన్నారులు, పెద్దలు, మహిళలు, యువతీయువకులు రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుని హోలీ పండుగలోపండుగులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. చిన్నారులు ఉదయం నుండి అడుతు, పాటలు పాడుతూ ఒకరిపై ఒకరు రంగుల చల్లుకుంటూ ఆనందంగా గడిచారు. గ్రామంలో వీధులు రంగులమయం అయ్యాయి. నాయకులు ఒకరికి ఒకరు రంగులు చల్లి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు.

అక్రమంగా మద్యం అమ్మితే కేసులు



సీజ్ అయిన మద్యం బాటిళ్లు

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25) : గ్రామంలో అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న కిరాణి షాపులపై రాజేంద్రనగర్ ఎన్ఐఐ పోలీసులు, చేవెళ్ల పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు చేశారు. చేవెళ్ల ఎస్సై ప్రదీప్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని ఈర్లపల్లి గ్రామంలోని మల్లెమ్మ కిరాణి షాపులో అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న 9.27 లీటర్ల మద్యం బాటిళ్లు అలాగే కందవాడ గ్రామంలోని జై శ్రీరాం కిరాణి షాపులో షాపులో 6.3 లీటర్లు, అలాగే శివపార్వతి కిరాణి షాపులో 5.33 లీటర్ల మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని పట్టుబడిన మద్యం బాటిళ్లను చేవెళ్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి సీజ్ చేశారు. మద్యం అమ్మిన వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై స్పష్టం చేశారు.

మణికోండలో హోలీ సంబరాలు



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని మణికోండ మున్సిపల్లోని బిజెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మర్రిచెట్టు నర్సిల్ వద్ద ఘనంగా సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ముఖ్యఅతిథిగా హైదరాబాద్ సింట్రిల్ జిల్లా ఇంచార్జి డి. అంజనేయం, మణికోండ మున్సిపల్ డైరీ చైర్మన్ కె.నరేంద్రరెడ్డి, బిజెస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు సి. బీరప్ప పాల్గొని ప్రారంభించారు.

హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు మీర్చిల్ టి కే ఆర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మహేశ్వరం మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డిని కలిసి హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... రాజ్ యే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వాన్ని బలపర్చి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యుద్ధికి భారీ మెజార్టీ తీసుకువచ్చేలాగా అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎం.సి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సామిడి గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కరె కిప్పన్న, వెంకటరమణారెడ్డి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెూటల్లో మద్యం విక్రయం

ఒకరి అరెస్టు, మద్యం స్వాధీనం

ఘట్ కేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 25): ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మందు బాటిళ్లను నిలువ చేసి హెూటల్ లో అమ్ముతున్న ఓ వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి స్వాధీనంచేసుకున్న ఘటన పోచారం ఐటీసీ పోలీసు స్టేషన్ పరిధి లో సోమవారం జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ రాజువర్మ తెలిపిన వివరాలు... పోలీసు స్టేషన్ పరిధి చౌదరిగూడ పంచాయతీ వెంకటాద్రి టౌన్ షిప్ లో నివాసం ఉంటున్న దేశగోని సతీష్ (48) మేయిన్ రోడ్డుపై హెూటల్ నిర్వహిస్తున్నాడు. మరింత ఆదాయాన్ని పెంచుకునేందుకు మందు అమ్ముతున్నాడు. హెూటల్ లో మందు అమ్ముతున్నట్లు వచ్చిన సమాచారంతో ఎస్సై నాగేశ్వర్ రావు సిబ్బందితో కలిసి దాడి జరిపారు. హెూటల్ లో తనిఖీ చేయగా మద్యం లభించలేదు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని ప్రశ్నించగా ఇంట్లో నిలువ చేసి అమ్ముతున్నట్లు వెల్లడించారు. దీంతో ఇంట్లో నిలువ ఉంచిన 40 మద్యం బాటిళ్లు, 5 బీర్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి కేసు దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.